

Hirdetések 2015. március 22.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10:00 Istentisztelet 16.00 Nagyifí
Hétfő	18.00 Kórus
Kedd	18.00 Bibliaóra
Szerda	09.30 Baba-mama kör 10.00 Bibliaóra 18.00 Bibliakör a vasárnapi Ige körül
Csütörtök	08.00 Bibliaóra
Péntek	18.00 Konfirmációs vizsga
Szombat	10.30 Hittan
Vasárnap	10:00 Virágvasárnapi istentisztelet, konfirmáció 16.00 Nagyifí

A mai napon **Bencze Péter** iskolánk igazgatója olvasta az ígét

Március 21-én 17 órakor **fogadtak örök hűséget** egymásnak Szép Júlia és Rácz Dávid. Isten áldása legyen a közös életükön.

Tegnap volt a tavaszi **templom takarítás parti**. Köszönjük a szervezést és a munkát.

Pénteken 27-én 18.00 órakor lesz a **konfirmációs vizsga** a gyülekezeti teremben. Az idén 15 gyermek konfirmál, ebből három az iskolánkból. Szeretettel várunk mindenki a családokon túl is. Vasárnap **konfirmáció, első úrvacsora** húsvét első napján.

Április 19-én **tavaszi csembaló koncert. Előadó Borsányi Márton**. Egyedi legújabb hangszere itt van már. A koncert után rövid hangszerbemutató lesz. Természetesen mindenki részt vehet azon is, de főként a zeneakadémistákat fogja érdekelni. Szórolapokat vigyünk magunkkal és hívogassunk minél több érdeklődőt, amíg még haza tud járni, ill. ideje van.

Szeretnénk felhívni a figyelmet **az 1%-okról** való rendelkezésről. Kétszer 1 %-ról van szó. Egyszer a Ref. Egyházzról és egyszer a gyülekezeti alapítványunkról. Ha nincs valami külön gondolat, akkor adjuk oda mindkettőt, mert nagy szükség van rá. Milliárdok mennek a nagy kalapba, holott célzottan óriási segítség lehet. Ehhez vegyünk egy kevéske fáradtságot, és vigyük el az 1%-os cédulákat, és adjuk tovább is.

Kérjük a testvéreket, segítsenek az **iskolánk és óvodánk** iránt érdeklődők értesítésében. Március 5-e volt a jelentkezési lapok leadási határideje az iskolában, az óvodában március 30..

2015. augusztus 3-8-án lesz az évi **gyülekezeti tábor** Révfülpön. Jelentkezni Papp Tamás presbiternél lehet.

Az iratterjesztésben a gyülekezeti tagok számára is elérhető a bibliaolvasó kalauzok. Megjelent a legfrissebb **Hírlevél**.